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  HAIFA  ROWING  CLUB   
 עמותה  רשומה



    נוסד  1935

דף  הסבר  לחבר  החדש
	החתירה האקדמית היא ענף ספורט אולימפי המשלב טכניקה, ריכוז ודיוק בתנועה, עבודת צוות. אימון החתירה מפעיל כ 95% משרירי הגוף, מחטב ומפתח כח ואירוביות, החתירה היא בעיקרה ספורט קבוצתי המפתח פעילות קבוצתית, הירתמות למטרה משותפת וחיי חברה וחברות. החתירה מתאימה לכל גיל ומגדר. 
החתירה מתבצעת בסירות של חותר בודד, סירה זוגית, רביעייה ושמיניה. בזוגית  וברביעייה ניתן לחותר לחתור במשוט בודד או בזוג משוטים. בשמינייה חותרים רק במשוט בודד, שמאלי וימני לסירוגין. בסירת יחיד חותרים תמיד בשני משוטים.
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מומלץ לצפות בסרטוני הדגמה באתר המועדון ובפייסבוק.
פעילות במועדון מתקיימת בימי שני, רביעי ושישי בוקר וכן בימי שלישי ושישי אחה"צ. כמו כן חברים מתאמים ביניהם (או בקבוצת הווטסאפ) אימונים בבקרים ובמועדים נוספים. למועדון יש חדר כושר המאפשר שיפור נוסף של הכושר הגופני וכן מאפשר פעילות בימים ובשעות שבהם לא ניתן לצאת לחתירה במים. המועדון מקיים ומשתתף בתחרויות חתירה בארץ ובעולם ושוקד על הכנת צוותים שיוכלו לייצג את המועדון בכבוד. במועדון פעילים כיום כ 90 חברים בגילאים 13-90 (יש גם זוגות ומשפחות עם ילדים). 
הפעילות נמשכת 2-3 שעות הכוללות חימום בארגומטר, הכנת הסירה, חתירה בנחל הקישון של כשעה, ניקוי הסירה ופעילות חברתית. 
מועדון חתירה חיפה הינו עמותה (הועד המנהל נבחר באסיפה כללית שנערכת אחת לשנה) הפועלת על בסיס התנדבותי (החברים מתנדבים לתחזוקה והדרכה), על מנת  לטפח, לקדם ולהפיץ את ספורט החתירה בקרב נוער ומבוגרים, נשים וגברים. מימון הפעילות במועדון (חלפים, שיפוצים, מאמנים ורכש סירות) מתבסס בעיקר על דמי החבר בסך של 330 ₪ לחודש (500 למשפחה, 200 לנוער, 150 לסטודנט תואר ראשון), עם סיוע קטן של הטוטו, העירייה ותרומות. התשלום מתבצע מראש בתחילת החודש, רצוי לשלם  בהעברה בנקאית:  בנק הפועלים, סניף 700. חשבון 234547 ולשלוח אסמכתא במייל לגזבר.
קבלת חברים חדשים  מתחילה במפגש התנסות קצר. מי שמעוניין נרשם באתר המועדון:
https://www.haifarowing.com/members
ומתחיל במספר מפגשים עם מדריך ללימוד טכניקת החתירה ובהמשך (לאחר כחודש) מצטרף לאימוני החתירה בצוות של 2 -5 איש, תוך המשך שיפור טכניקת החתירה והכושר.
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